
 

Το Γυμνάσιο – Λύκειο ΟΛΥΜΠΙΟΝ στο Ευρωκοινοβούλιο 
για το Πρόγραμμα Euroscola 

 
Οι μαθήτριες μας Άρτεμις Γρηγοριάδου, Δήμητρα Κούσιου, Μαρίνα Κρητικού, Χαρά 
Μιχαηλίδου, Έλενα Νέστωρος, Νεφέλη Βενετία Ντίντα, Άννα Στογιαννίδου και 
Μαρίλια Χατζηστυλιανού της Γ’ Λυκείου ταξίδεψαν στο 
Στρασβούργο στα πλαίσια του προγράμματος Euroscola. 
Πρόκειται για ένα πρόγραμμα το οποίο δίνει την ευκαιρία στους 
μαθητές να επισκεφθούν το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και να 
αναλάβουν ρόλο βουλευτών. Το ταξίδι αυτό ήταν το έπαθλο των 
μαθητών μας για την επιτυχημένη συμμετοχή τους στο πρόγραμμα  
και την πιστοποίηση του Γυμνασίου-Λυκείου ΟΛΥΜΠΙΟΝ ως 
Σχολείου Πρεσβευτή του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου 
(ΣΠΕΚ) για τη σχολική χρονιά 2021-2022.  
 
Οι μαθήτριες μας περιηγήθηκαν στις πόλεις της Φρανκφούρτης, 
του Στρασβούργου και της Χαϊδελβέργης και επισκέφτηκαν το 
Ευρωκοινοβούλιο. Εκεί, συνάντησαν σημαντικά στελέχη του 
κοινοβουλίου και συζήτησαν τα επίκαιρα θέματα της διασφάλισης 
των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων αλλά και των Ευρωεκλογών 
του 2024 στην αίθουσα της Ολομέλειας, το Ημικύκλιο. 
 
Όπως, μεταξύ άλλων, αναφέρουν οι μαθήτριες μας, αυτή η 
«μοναδική και ανεπανάληπτη εμπειρία ζωής» τους χάρισε 
«αναμνήσεις που θα μείνουν για πάντα χαραγμένες στο μυαλό 
τους» και αυτό που θα κρατήσουν από το Ευρωκοινοβούλιο είναι 
«η ευκαιρία για εκπροσώπηση της Κύπρου, η γνωριμία και η 
συζήτηση με μαθητές και μαθήτριες από όλη την Ευρώπη, αλλά 
και η συζήτηση με σημαντικά στελέχη και καταρτισμένα άτομα 
που εργάζονται για την Ευρωπαϊκή Ένωση». Τέλος, τονίζουν την 
ομορφιά των περιοχών που επισκέφθηκαν, χαρακτηρίζοντάς τις 
«γραφικές, μαγευτικές και παραμυθένιες». 
 
Θερμά συγχαρητήρια στις μαθήτριες του σχολείου μας, οι 
οποίες απέσπασαν θετικότατα σχόλια. Ευχαριστίες αξίζουν και 
στη Διευθύντρια του σχολείου μας, κα Μαρία Κρητικού, για τη 
συνοδεία αλλά και στην εκπαιδευτικό μας, κα Σταύρη 
Παναγιώτου, για την προετοιμασία των μαθητριών και την 
οργάνωση της αποστολής και του προγράμματος ΣΠΕΚ.  
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